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ATA N° 037/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2012 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, 

havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente, 

Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. . Presentes nesta sessão os 

Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 

Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 

Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 

colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia primeiro de outubro de 

dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 

solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 

que foi feito, e em seguida todos foram convidados a cantar o Hino Rio 

Grandense. O Senhor Valdecir Presidente saudou a todos os presentes 

solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM n° 062/2012, do Senhor Prefeito Municipal, 

Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°049/2012. 

Ofício n°GP/CAM n° 063/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°050/2012. Ofício nº 1221/2012 

do Interlegis, Senador Cícero Lucena, comunicando que estão abertas as 

inscrições para parlamentares, assessores e servidores da Câmara, cursos 

gratuitos na modalidade á distância pela internet, mais informações pelo email 

saberes@interlegis.leg.br.  Ofício Circ. n°009/2012/, do Senhor Presidente do 

Tribunal de Contas, Cezar Miola, solicitando informando que para eventuais 

informações sobre a fiscalização realizadas pelo TCE-RS estão disponíveis pelo 

e-mail barreto@tce.rs.gov.br, com Paulo Barreto ou pelo fone (51) 3214-9977. 

Convite do Presidente da Assembleia Legislativa para participar de palestra “ 

Sucessão Rural e Produção de Alimentos-Bioenergia e Sustentabilidade”a 

realizar-se ás 9h30min do dia 18 de outubro de 2012, na Assembleia 

Legislativa em Porto Alegre. Telegrama n° 005343, do Ministério da Saúde, 

Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 

recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de PAB  
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Fixo de vigilância e promoção da saúde, no valor bruto de R$ 4.000.00, 

Competência de 08/2012. Comunicado nº CM217917/2012 do Ministério da 

Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a 

liberação de recursos financeiros a garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação para o nosso Município no 

valor de R$ 4.032,08. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 

PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Não havendo nenhum Vereador inscrito 

para o pequeno e grande expediente. O Senhor presidente Valdecir 

Sbardelotto solicitou aos colegas para que não fizessem intervalo regimental e 

solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse 

de imediato a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: Ofício 

n°GP/CAM n° 062/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°049/2012. PARECERES: 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é Constitucional. 

COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Somos favoráveis à 

aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão, ninguém usou da 

palavra e colocado em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Ofício 

n°GP/CAM n° 063/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°050/2012. PARECERES: 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é Constitucional. 

COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Somos favoráveis à 

aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão, ninguém usou da 

palavra e colocado em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

Senhor Presidente que recebeu um convite verbal, onde todos estão 

convidados pelo Senhor Luciano, para a inauguração da Casa Lotérica Santo 

Antônio que acontecerá no dia 09 de outubro durante todo o dia. Nada mais 

havendo a tratar, sob proteção de Deus o Senhor Presidente encerrou a 

presente reunião e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia quinze de outubro de dois mil e doze, às 

dezenove horas no mesmo local de costume. 
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 Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


